
Liste des mots-clés pour la Vocabox.

VocaBox effectue les tâches ci-dessous par commande vocale.

Vous pouvez obtenir de l'aide avec le mot clé "Menu Aide", ensuite vous pouvez naviguer avec les flèches de direction et valider dans des rubriques qui vous intéressent.  

Regarder les chaines avec le mot clé, "regarder" suivie du nom ou le numéro de la chaine.

Regarder les télés de rattrapage avec le mot clé, "replay" suivie du nom ou le numéro de la chaine, ensuite choisir dans la liste des programmes proposés en validant sur la touche centrale, OK. 

Enregistrer ou programmer l'enregistrement. Le mot clé, "enregistrer" suivie du nom ou du numéro de la chaine ouvre l'accès à une liste de programme permettant de choisir et de programmer l'enregistrement simplement par validation.

Le mot clé, "Enregistrement" vous permet d'accéder aux programmes déjà enregistrés.

Obtention du résumé des programmes: pendant le visionnage des chaines, une simple pression sur un bouton vocalise le résumé du programme en cours.

Visionner contenu YouTube: le mot clé, " recherche vidéo" suivie de l'intitulé du contenu recherché, donne accès à une lecture vocalisé et contrôlée par la télécommande, d'une liste de proposition du contenu sur YouTube.    

Une recherche plus précise est possible en affichant le clavier virtuel entièrement vocalisé, avec le mot clé, "ouvrir clavier".

En cas de besoins le mot clé, "synchroniser" met à jour les descriptions des programmes, cette opération peut durer plusieurs minutes, mais vous pouvez utiliser normalement la VocaBox.

Vous pouvez éteindre ou redémarrer la VocaBox avec le mot clé, "éteindre  VocaBox" et en choisissant avec les flèche de directionnements.

Vous pouvez contrôlez les mise à jours avec le mot clé, "contrôler les mise à jours".

Vous pouvez bénéficier d'une assistance à distance en activant la téléassistance avec le mot clé, "activer la téléassistance".

Si la VocaBox est connectée à Internet par câble, vous pouvez activer l'assistance vocalisée, pour la connexion WIFI, cette assistance démarre automatiquement au démarrage de la VocaBox, si aucune connexion internet n'est détectée.  

Désormais vous pouvez regarder vos vidéos de familles, et d’autres multimédias enregistrés, avec votre VocaBox, après avoir connecté votre disque-dur, utilisez le mot clé, « Lecteur Externe ».

Pour déconnecter votre disque dur, il est important d’utiliser le mot clé, « déconnecter lecteur », ensuite patientez jusqu’à entendre le message, « Vous pouvez déconnecter votre lecteur en toute sécurité ».

Vous pouvez effectuer des mises à jour avec le mot clé "contrôler les mises à jours". 

