	
	
	



Description du téléphone S-tel
Contenu de la boîte du produit
Voici la liste des objets, à l’intérieur de la boîte du téléphone S-Tél
1. Le téléphone à touches adapté S-Tél.
2. La batterie du téléphone dans une pochette en plastique.
3. Le socle de chargement.
4. Un câble Micro- USB.
5. Un casque oreillette.
1. Un adaptateur de carte SIM Nano vers Mini-SIM (l’adaptateur est à l’intérieur du téléphone dans l’emplacement Mini-SIM).
2. La tête d’une prise de courant électrique, avec un emplacement pour connecter le câble USB .
3. Une carte micro SD de 4 GO, à l’intérieur du téléphone.

Description du clavier.
Pour cette description, le téléphone est posé devant vous, le clapet ouvert.
Les touches seront décrites de gauche à droite et de haut en bas.
Sur la première ligne :
On trouve donc de gauche à droite, la touche “menu contextuel”
Le joystick de navigation qui peut être utilisé vers la gauche, la droite, le haut et le bas. L’appui au centre du joystick de navigation permet de valider une action. 
La touche retour, Vous permet de supprimer le contenu d’une zone de saisie (un caractère à la fois) ou de fermer une fenêtre si aucune zone de saisie n’est choisie. 
Sur la deuxième ligne :
A gauche on trouve, la touche d’appel qui vous permet d’appeler, après avoir composé un numéro de téléphone valable. Cette touche permet également de décrocher lorsque vous recevez un appel.
A droite, la touche marche/arrêt. Un appui long sur cette touche permet d’allumer ou d’éteindre votre téléphone. Un message d’avertissement est émis pour l’extinction.
Un appui court sur cette touche permet de raccrocher un appel ou d’annuler une action.



Troisième ligne :
Touche SOS, Vous permet d’émettre un appel d’urgence vers un numéro prédéfini. Si le numéro n’est pas encore défini, en appuyant sur cette touche la fenêtre de la configuration s'affichera, vous pouvez accéder à ce logiciel à partir du menu “Programme”.  
Touche caméra, ouvre le logiciel d’acquisition des photos. Pour prendre une photo, appuyez au centre du joystick de navigation.
Touche commande vocale.
Vous trouverez sous l’ensemble de ces touches un pavé numérique classique avec un picot situé sur la touche 5.
Description de la tranche gauche
Sur la partie supérieure de la tranche droite, on distingue deux boutons pour le réglage du volume. Le bouton du haut permet d’augmenter le volume.
Le bouton du bas permet de diminuer le volume.
Description de la tranche droite
On distingue un bouton poussoir, qui permet d’allumer la lampe torche lorsque vous faites glisser le bouton vers le haut et d’éteindre la lampe torche lorsque vous faites glisser ce bouton vers le bas.
Connectique
Au bas du téléphone on distingue au centre le connecteur micro-USB du chargeur. Ce téléphone peut être chargé sur un socle fourni ou bien avec un bloc-secteur.
Description des accessoires 
Le socle de chargement 
Pour cette description, le socle est posé à plat devant vous, les deux bornes de connexions dirigées vers le haut, le socle qui a une forme convexe est destiné à recevoir le téléphone. Ce dernier s'encastre sur les bornes de connexion du socle de chargement.
Sur la partie arrière du socle, on peut repérer aisément l’emplacement du port Micro-USB pour le connecter au chargeur à l’aide du câble fourni. 
Le câble USB et la tête de prise électrique
Permet de connecter le socle de chargement à une prise électrique via une tête de prise électrique, ou à un ordinateur via un port USB pour charger.
En connectant directement sur le téléphone, ce même câble vous permet de transférer des données, de votre téléphone, vers l’ordinateur et inversement.
Adaptateur de la carte SIM
L’S-Tél est équipé de deux emplacements, de la carte SIM, emplacement pour des cartes Mini-SIM, et Micro-SI. Pour des utilisateurs possédant une carte Nano-SIM un adaptateur est fourni. Introduisez la Nano-SIM dans l’emplacement prévu à cet effet dans l’adaptateur, avant d’introduire l’ensemble dans le téléphone.

Commande Vocale
Un des points fort du téléphone à touches adapté S-Tél, est la reconnaissance vocale embarquée. Cette fonctionnalité permet à l’utilisateur d’effectuer des taches avec la commande vocale, même si le réseau internet n’est pas disponible.
Les deux boutons dédiés à l’enclenchement de la reconnaissance vocale facilite l’utilisation du téléphone. En appuyant sur le bouton de micro situé à la partie supérieur droite du clavier alphanumérique, un signal sonore active la reconnaissance vocale pendant 2 seconds, suffisant, pour que l’utilisateur commence sa dictée.
Le bouton situé sur la coque externe du téléphone permet d’activer la reconnaissance vocale sans ouvrir le téléphone. La première fois, émerge le téléphone du mode veille, et le second enclenche la reconnaissance.
Les Mots Clés
“Appeler” ou “appelle” : 
Suivie d’un numéro de téléphone ou le nom d’un contact déjà enregistré. Enclenche la numérotation. Le numéro d’appel est annoncé par la synthèse vocal. Vous pouvez à tout moment interrompre l’appel avec la touche “Rouge” de raccrochage (décrit dans la rubrique description du clavier) 
“Envoyer un message à”, ou “envoie un message”, ou “envoie un SMS “, ou “envoie un SMS à”
Suivie d’un numéro de téléphone ou le nom d’un contact déjà enregistré. Enclenche la procédure de création d’un SMS.

Dans le cas d’un envoie vers un numéro de téléphone, le S-Tel vous demande de formuler votre message après le bip sonore, vous pouvez formuler votre message phrase par phrase, ou d’un trait, en parlent normalement mais, assez fort est distinct. À la fin de chaqu’un de vos poses, S-Tèl vous répète le message, et demande si vous voulez l’envoyer. 
Vous avez trois choix possibles,
1. “Non”, il annule la procédure, vous avez le message “D’accord, on oubli ça” pour valider l’annulation.
2. “Oui”, ça, envoie le contenu de votre message au numéro, ou le nom du contact choisi. Un message vocal confirme l’envoie.
3. “Ajouter”, cela permet d’ajouter des phrases au texte initial, cette boucle n’est pas limitée. Vous finalisez à la fin de votre SMS par un des deux cas précédant.
Après chaque question émanant de S-Tél vous devez attendre le bip sonore indiquant le début de la reconnaissance pour répondre, vous disposez deux seconds pour commencer votre réponse (qui pourrait être long mais sans discontinuité), si vous avez raté la réponse vous devez, malheureusement, renouveler l’opération depuis le début.
“Nouveau Contact” ou “Enregistrer contact” :
Vous devez annoncer un numéro de téléphone juste après avoir prononcé le mot clé, ensuit l’S-Tél vous demande d’attribuer un nom à votre contact, attendez le bip sonore avant de prononcer le nom du contact distinctement.
La vérification de l’existence d’un contact s’effectue par le nom, ce qui vous permet d’enregistrer plusieurs numéros pour la même personne avec un nom différent, comme “Bernard” et “Bernard portable”.
Finalement un message confirme la création du contact ou vous annonce que “le contact existe déjà”  
“Supprimer Contact” :
Suivie d’un nom de contact existant à supprimer. Un message de confirmation valide la suppression, ou indique que le contact n’est pas reconnu.
“Liste des Contacts” ou “Contact” :
Affiche la liste des contacts, Si vous n’avez pas de contact enregistré, un message vous avertis et vous positionne sur le bouton “Nouveau Contact”.
Lire les messages” ou “Lire les SMS” :
Affiche la liste des messages reçues.

"heure" ou "l'heure" 
L’S-Tel est capable de reconnaitre les mots “heure” ou “l’heure” dans vos phrases pour annoncer l’heure exact, ce procédé rend la commande vocale plus conviviale, car vous pouvez lui demander “quelle heure est-il” ou ”peux-tu me donner l’heure”.
"date" 
L’S-Tel est capable de reconnaitre les mots “date” dans vos phrases, pour annoncer la date exacte, ce procédé rend la commande vocale plus conviviale, car vous pouvez lui demander “quelle est la date” ou ”peux-tu me donner la date”.
“Activer le BLUETOOTH” ou “désactiver le BLUETOOTH”
Cette commande vous permet d’activer ou désactiver le périphérique Bluetooth pour économiser la batterie, un message vocal de confirmation est émis par S-Tél. 
Pour appairer les appareilles Bluetooth avec votre téléphone, vous devez vous rendre à la fenêtre du propriété BLUETOOTH, à partir du “menu Principal”, ensuite “Paramètres”, et enfin flèche bas jusqu’au menu BLUETOOTH, ensuite validez.
“Activer le WIFI” ou “désactiver le WIFI”
Cette commande vous permet d’activer ou désactiver le périphérique WIFI pour économiser la batterie, un message vocal de confirmation est émis par S-Tél. 
Pour vous connecter à un réseau sans fil avec votre téléphone, vous devez vous rendre à la fenêtre du propriété WIFI, à partir du “menu Principal”, ensuite “Paramètres”, et enfin flèche bas jusqu’au menu WIFI, ensuite validez.
Démarrer les programmes vocalement
Vous avez la possibilité de démarrer les logiciels suivants simplement en prononcent leurs noms, après avoir activé le bouton de la reconnaissance vocale.
1. Be My Eyes
2. Horloge
3. Lecteur Audio
4. Skype
5. VoxiWeb
6. WhatsAPP
7. YouTube
8. Lecteur de Documents


L’utilisation des logiciels “Be My Eyes”, “Skype”, et “WhatsApp” nécessite la création d’un compte gratuit chez leurs éditeurs. Le logiciel VoxiWeb exige un abonnement payant, non fourni avec le téléphone, et la présence de ce logiciel.
La navigation vocalisée à l’intérieur de ces logiciels est assurée par TalkBack. Une connaissance avancée des fonctionnalités du logiciel TalkBack est nécessaire pour le paramétrage de ces logiciels. Nous conseillons aux personnes non-aguerries de demander de l’aide d’une personne de confiance.

Comment Utiliser le téléphone S-Tél.
Démarrage du téléphone
Après avoir introduit la carte SIM et batterie, fermez le couvercle du téléphone.
Appuyez longuement (5 secondes ou compter jusque à 8) sur la touche. 
Patientez jusqu’ à entendre la voix de la synthèse vocale vous demander “entrez code SIM”
Saisissez le code SIM en utilisant les touches numériques standard, distinguable par un point protubérant sur la touche 5, et la touche 1, se situe en haut et à gauche de cette dernière.
Validez avec la grande touche centrale du joystick de navigation, patientez jusqu'au chargement du programme principal.
Après le démarrage, vous est positionné dans le menu principal.
Pour le premier démarrage une boite de dialogue vous propose de consulter le menu aide.
Vous pouvez consulter le menu aide, ou désactiver le rappel. Si vous utilisez la touche retour (en haut à droite) pour faire disparaitre la boîte de dialogue, elle vous sera proposé au prochain démarrage.
Recevoir un appel
Dès la réception d’un appel S-Tel, annonce le nom de la personne appelante, si le numéro se trouve enregistré dans votre carnet d’adresse. Sinon il annonce le numéro de téléphone.
Pour mieux entendre l’annonce du numéro, vous pouvez appuyer sur le bouton “volume haut”, ou la flèche droite pour arrêter la sonnerie.
Pour décrocher il vous suffit d’ouvrir le clapé et appuyez sur la touche qui se trouve à gauche de la deuxième rangée, à partir d'en haut.

Appeler un numéro ou un contact
Vous avez deux manières pour appeler 
1. Vocalement : En utilisant la commande vocale, “appel” ou “appeler”, suivi d’un numéro de téléphone, ou le nom d’un contact déjà enregistré. Vous avez un message de confirmation du début d’appel. En cas d’erreur, un message vocal, vous avertit du type d’erreur. Cela peut être "Contact inconnue” ou “réseaux non disponible”
2. Par les Menus : Dans le Menu principal, le premier item est, Appeler, il vous donne accès à un sous menu avec deux possibilités.                                                                   
a. Contact : Vous permet d’appeler un contact déjà enregistré, en ouvrant la liste de vos contacts. Ensuite vous choisissez le contact voulu en navigant vers le haut, ou vers le bas. En validant sur le contact, l’appel est lancé.   
b. Historique : Vous permet de rappeler un numéro ou un contact, présent dans l'historique des appels reçus. La liste est constituée de trois partie, “appels sortants”, “appels entrants” et “appels en absence”. Vous pouvez naviguer entre ces parties, avec les flèches gauche et droite de la joystique  centrale. Si aucun appel ne figure dans la liste, un message vous l’avertit. Vous pouvez valider sur l’appel voulu, pour rappeler la personne.


Envoyer SMS à un numéro ou un contact
Vous avez deux manières pour envoyer un SMS
1. Vocalement : En utilisant la commande vocale, “envoyer un SMS à” ou “envoyer un message à”, suivi d’un numéro de téléphone, ou le nom d’un contact déjà enregistré. Vous avez un message vous indiquant la suite des opérations, en forme d’un dialogue, entre vous et S-Tél.  Après chaque question de la part d’S-Tél, vous devez patienter jusqu’ à entendre la petite musique, indiquant le commencement de l'écoute du début d’appel. En cas d’erreur, un message vocal, vous avertit du type d’erreur. Cela peut être "Contact inconnue” ou “Réseau non disponible”. Si le numéro ou le contact sont récupérés par S-Tél, un message vous demande, “OK, que voulez-vous écrire ?”, après le retentissement de la petite musique, vous dictez votre message. Vous devez parler normalement mais clairement, en approchant le bas du téléphone à cinq centimètres de votre bouche. 




      S-Tél vous répète le message et demande la confirmation pour l’envoie. Trois possibilités s’offrent à vous.
a. Non : l’opération est annulée, vous avez le message “OK, on oublie ça”.
b. Oui : Le message est envoyé, vous avez un message de confirmation.
c. Ajouter : vous permet d’ajouter la suite de votre message. Vous patientez le message vous demandant de continuer. Vous continuez après la petite musique.  S-Tél vous répète le message en entier et vous demande s’il doit envoyer le message ou pas. Ces opérations peuvent être répétés indéfiniment, jusqu’ à ce que vous complétiez votre message. Avec la possibilité d’envoyer ou pas finalement.

2. Par les Menus : Dans le Menu principal, le deuxième item est, SMS, il vous donne accès à un sous menu avec trois possibilités.                                                                   
a. Contact : Vous permet de choisir un contact déjà enregistré, en ouvrant la liste de vos contacts. Ensuite vous choisissez le contact voulu en naviguant vers le haut, ou vers le bas. En validant sur le contact, la fenêtre de nouveau SMS s’ouvre en apportant le numéro du contact choisi dans le champ destinataire.  
                                                                                                                           Vous pouvez apporter une modification avec le clavier ou vocalement en appuyant sur le bouton de micro (décrit dans la rubrique “Description du Clavier”).  Une petite musique annonce le début de la reconnaissance vocale. Attention le numéro de téléphone ou le contact reconnu vocalement, remplace le texte existant dans le champ de numéro de téléphone. Ensuite avec la flèche basse, vous vous positionnez dans la zone destinée au corps du message. Là aussi vous avez la possibilité d’utiliser le clavier pour saisir. Ou vous pouvez utiliser la fonction dictée vocale. Dans cette zone la reprise de la dictée vocale, ajoute le texte reconnu, à la suite du texte existant. La flèche de la direction de gauche, supprime le dernier mot inscrit, vous permettant de corriger les mots mal reconnus ou erronés. Le bouton de gauche de la première rangée des touches, vous permet d’entendre le message en entier. Le bouton d’envoie se situe en bas de la fenêtre, en validant, le message est envoyé. Le bouton de droite de la première rangée vous permet de quitter la fenêtre sans envoyer le message.                                                                                                               
b. Saisir : Ouvre la fenêtre de nouveau message, en vous positionnant dans le champ de destinataire. Le reste des opérations pour compléter le message est identique au procédure de création sms.                                                                            
c. Historique : Vous permet de renvoyer un message à un numéro ou un contact, présent dans l'historique des messages reçus. La liste est constituée de trois parties, “messages sortants”, “messages entrants” et “messages non Lus”. Vous pouvez naviguer entre ces parties avec les flèches gauche et droite de la joystique centrale. Si aucun message ne figurent dans la liste, un message vous l’averti. Vous pouvez valider sur le message voulu, pour ouvrir la fenêtre du nouveau message. Vous pouvez ensuite procéder comme les cas précèdent.

Créer ou supprimer un contact
Vous avez deux manières pour créer un contact :
1. Vocalement : Appuyez sur le bouton de micro et après la petite musique, prononcez la commande vocale « nouveau contact » ou « enregistrer contact », suivie par le numéro de téléphone du contact, que vous voulez créer. Un message vous demande d’affecter un nom à ce contact. Après la petite musique de la reconnaissance vocale, prononcez le nom que vous voulez attribuer. Le classement des contacts se fait par le nom du contact. De cette manière vous pouvez créer des contacts comme « Jean Travail » et « Jean portable ». S-Tél sera les différencier lors de votre commande vocale pour appeler sur son portable ou au travail.                                           

2.  Par les Menus : Dans le Menu principal, le Troisième item est, Contact, il vous donne       accès à la fenêtre de gestion pour les contacts. La fenêtre est constituée de la liste de vos contact (s’il y en a), et aussi le bouton intitulé « Nouveau Contact ».
En validant sur un des contacts dans la liste, une alerte est émise avec trois choix . 
a. Appeler : ça compose directement le numéro du contact choisis.
b. Envoyer un SMS : Ouvre la fenêtre du nouveau SMS, avec la récupération du numéro de téléphone du contact choisie. Ensuite vous pouvez envoyer un message comme décrit dans la rubrique, « envoyer un SMS ».
c. Supprimer le Contact : Vous permet de supprimer le contact, pour corriger ou simplement supprimer.  

Accessibilité
S-Tél est équipé d’un système Android et bénéficie de lecteur d’écran TALKBALK.
Talk Back est activé dès le démarrage du téléphone. En cas de besoin vous pouvez désactiver Talk Back, à partir du menu Accessibilité.

Se Connecter en WIFI
A partir du menu principal, choisissez « Paramètres ». Ensuite descendez avec les flèches jusqu’ à entendre « WIFI ». Avec Flèche droite, vous êtes sur l’interrupteur d’activation WIFI (Vous pouvez l’activer Vocalement avec la commande « activer le WIFI”). Ensuite vous pouvez parcourir les réseaux détectés, avec les flèches haut et bas. En validant sur le réseau voulu, la clé de sécurité du réseau est demandée, saisissez et validez pour vous connecter.
Configurer Le Bouton SOS
Le Bouton SOS est à gauche de la troisième rangée. Vous devez paramétrer le numéro d’urgence dans le logiciel prévu à cet effet. Après l’ouverture du logiciel avec le bouton SOS ou à partir du menu Programmes. Le logiciel est pour le moment en Anglais, cependant le paramétrage est très simple. 
Faites flèche bas jusqu’ à entendre « Number Setting », validez pour accéder à un sous menu avec le premier item « Number 1 ». Ensuite dans la boite de dialogue saisissez le numéro d’urgence, que vous voudriez appeler en cas de problème. 
Si vous appuyez sur le bouton SOS, le téléphone émet un signal et compose un numéro d’urgence.
[bookmark: _GoBack]Pour arrêter l’alarme, il suffit d’appuyer sur le bouton et raccrocher le téléphone avec la touche de raccrochage.

Menu Principal
Nous avons optimisé les menus, pour que l’utilisateur puisse effectuer les actions voulus, avec un minimum de manipulations.
Pour éviter les confusions, tous les menus de l’interface utilisateur sont constitués d’une seule colonne. Vous pouvez y naviguer avec les flèches de navigations “Haut” et “Bas” et valider avec la touche centrale du joystick de navigation





 
	
	
	



