MODE D'EMPLOI DE LA BALANCE DE CUISINE PARLANTE VOX 3000
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1 INTRODUCTION
Nous vous félicitons d'avoir fait l'acquisition de la balance électronique My Weigh Vox-3000". Veuillez lire les instructions ci-dessous attentivement avant L'utilisation. Cette balance électronique est un instrument de précision. Avec une utilisation normale cette balance procurera des années de service fiable. Pour plus de renseignements veuillez visiter www.myweigh.com

Ne jamais charger la balance avec plus que la capacité maximale Indiquée. Bien que la balance Vox-3000 soit conçue pour être particulièrement durable avec une protection de surcharge intégrée, une surcharge l'endommagerai définitivement! Eviter l'exposition au chaud ou froid extrême, votre balance fonctionnera mieux à température ambiante normale Toujours la laisser au moins une heure pour s'acclimater à la température ambiante de la pièce avant de l'utiliser. La conserver dans un endroit propre. Poussière, saleté, humidité, vibrations, courants d'air et proximité d'autres équipements électroniques peuvent avoir des effets néfastes sur la fiabilité et la précision de la balance. Manipuler avec précaution, Déposer délicatement les objets à peser sur la plateforme. Bien que cette balance soit conçue pour être durable, éviter au maximum de la traiter brusquement car cela pourrait endommager définitivement le capteur interne. Eviter de secouer, laisser tomber ou bien de choquer la balance, Il s'agit d'un instrument de précision et elle doit être manipulée avec une précaution extrême. Nous l'avons conçu pour maximiser sa résistance aux chocs et chutes, mais il n'est pas possible de la protéger à 100% contres les dommages aux capteurs. Ne pas respecter ces instructions annulerai la garantie.

2 DESCRIPTION DE L APPAREIL

Pour cette description, la balance est posé à plat devant vous, les boutons dirigé vers vous.
2.1 Description de la face avant.

En bas de la face avant on trouve respectivement de gauche à droite : 

Bouton " Tare " 

Bouton " G/oz "

Ecran d'affichage

Bouton " Off "

Bouton " on "

Au-dessus on distingue aisément le plateau pour la pesée.
2.2 Description de la face arrière.

Sur la partie supérieure de la face arrière vous trouverez le couvercle du logement de la pile.

En bas à gauche de la face arrière on distingue l'interrupteur permettant d'allumer ou éteindre la synthèse vocale.

La balance est fournie avec un bol de plastique amovible.

3 PILES

Piles faibles et mauvaises connections des piles sont les causes premières de mauvais fonctionnement ou imprécision! Nous testons tout les retours de balances de clients, 60% des retours de clients sont des problèmes liés aux piles. Cela semble ridicule mais c'est la réalité! lA balance fonctionnera lentement ou sera imprécise si les piles sont faibles. Veuillez remplacer les piles souvent et veillez à utiliser des piles de bonne qualité. Nous incluons des pile de bonne facture avec toutes nos balances mais les piles peuvent se vider pendant le stockage. Si votre balance ne s'allume pas alors que de bonnes piles sont installées, cela est souvent dû à une mauvaise connexion avec les piles. Les connecteurs des piles sont faits de métal. Ils faut qu'Ils soient correctement en contact avec les piles pour que la balance s'allume. 

Il est possibe d'utiliser un clip à papier pour plier légèrement les connecteurs afin qu'ils offrent une meilleur connexion. 
D'autre part certaines piles de mauvaise qualité ont des terminaux partiellement obstrués ou en retrait. Par conséquent les connecteurs peuvent entrer en contact avec le plastique des  piles au lieu des terminaisons.
3.1 Installer les piles:

a) Retirer le couvercle des piles en le faisant glisser dans la direction de la flèche.

b) Placer les piles dans Le compartiment alignées dans les sens indiqué.

c) Replacer le couvercle et le sécuriser.

d) La balance est maintenant préte à être utilisée.

Ne pas user d'une force excessive et ne pas appuyer sur le plateau de pesée!

4 MODE D'EMPLOI

4.1 Procédure de pesée
1) Posez la balance sur une surface plate et stable,

2) Appuyez sur la touche [ON] et la balance dira " Bonjour, comment allez-vous " ?
3) Si la plateforme est stable, la balance dira " Je suis prête " et l'écran affichera "0".

4) L'écran affichera le poids et la balance l'annonce.

5) Mettez les objets à peser attentivement sur la balance,

6} Appuyez sur le bouton [TARE] pour précompter le poids d'un objet qui se trouve sur la balance. Maintenant la balance se trouve a "0".

7) Indication de stabilité (H): est affiché quand la balance se trouve à zéro.
8} Appuyez sur le bouton [G/OZ] pour changer l'unité du poids 1g ou oz}

9) Appuyez sur le bouton [OFF] pour eteindre la balance. la balance dit " Au revoir ".
4.2 Pour tarer la balance.
Appuyez sur le bouton [TARE] pour remettre la balance à zéro. Tare peut être utiliser pour effacer le poids d'un contenant vide. Posez un contenant vide sur la balance et appuyer sur le bouton " TARE ". Puis, posez les objets à peser sur la balance, appuyez sur [TARE] et éliminez les objets. Le poids des objets est affiché comme valeur négative et reste à l'écran. 
NOTE: Si vous avez éliminé le poids total de la balance, le poids à vide du contenant est affiché comme valeur négative. Appuyer de nouveau sur [TARE] pour remettre la balance à zéro. 

5 SPECIFICITES

5.1 Surcharge.
Lorsqu'une charge excédant la capacité est appliquée. "Err" va alors apparaître. Retirer l'excès de charge immédiatement. La balance reviendra en mode de pesée normal. ATTENTION: En surchargeant la balance vous pouvez l'endommager de manière permanente et annuler votre garantie.

5.2 Auto off

La balance s'éteint automatiquement pour conserver l'énergie des piles. La balance s'éteindra après approximativement 2min d'inactivité.

6 AUDIO

6.1 Allumer / éteindre la synthèse vocale.
Vous pouvez allumer et éteindre la synthèse vocale avec l'interrupteur se trouvant en bas à gauche sur la face arrière de la balance.

6.2 Changer la langue.
1. Allumez la balance. L'écran affiche„0.0". Maintenez appuyé la touche " G/oz " pendant une dizaine de secondes.

2. La balance vous dit " Bonjour, comment allez-vous ? " dans la langue préréglée. Appuyez de nouveau sur la touche " G/oz" pour choisir la langue. La balance parle dans les différentes langues.

3. Appuyez sur la touche " G/oz " pour confirmer votre choix et maintenez appuyé cette touche jusqu'à ce que la balance vous dise " au revoir ".

7 SPECIFICATIONS

Capacités 3000 g x 1 g
Unités : G, Oz

Auto Off 60 secondes

Dimensions de la balance : 

235 x 150 x 35 mm

Dimension du plateau :

Diamètre : 145 mm

Poids net : 535 g

Température d'utilisation : optimum : 10-40°c (50-104°f)

Source d'énergie : une pile 9V
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